
فصل جدید رقابت‌های لیگ برتر پر از اتفاقات عجیب و 

باورنکردنی است و روز یکشنبه این شگفتی‌ها به اوج خود 

رسید. لیورپول برابر استون‌ویلایی که فصل پیش به زحمت در 

لیگ باقی ماند 7 گل خورد و منچستریونایتد هم با 6 گل در خانه 

مغلوب تاتنهام شد. نتایجی که در تاریخ لیگ برتر سابقه نداشته 

است و شاید این فصل پایانی غیرمنتظره و غیرقابل پیش‌بینی 

داشته باشد. صدرنشینی اورتون که آماده‌ترین تیم این روزهای 

لیگ جزیره است و حضور استون‌ویلا که هر سه دیدار قبلی 

خود را با برد پشت‌سر گذاشته است در رتبه دوم جدول باعث 

شده خبر از حضور مدعیان همیشگی در بالای جدول نباشد. 

در غیاب آلیسون
یورگن کلوپ در نیمه‌دوم دیدار تیمش برابر استون‌ویلا احتمالا 

برای پایان این دیدار که نتیجه‌ای تحقیرآمیز برای قهرمان فصل 

پیش داشت، لحظه‌شماری می‌کرد. خوردن 7 گل در این دیدار 

بازهم خط دفاعی این تیم را در معرض انتقادات کارشناسان 

قرار داد. آنها در هفته نخست هم به زحمت و با نتیجه 4 بر 3 

از سد لیدزیونایتدی گذشتند که تازه پا به لیگ برتر گذاشته 

است. عده‌ای معتقدند لیورپول در این فصل کار بسیار سختی 

برای دفاع از عنوان قهرمانی خود دارد و حالا نمایش فاجعه‌آمیز 

این تیم در دیدار عصر یکشنبه این موضوع را ثابت کرد. کلوپ 

به‌دنبال انجام کاری است که تنها دو مربی در طول تاریخ 

125ساله این باشگاه موفق به انجام آن شده‌اند. باب پیسلی و 

دیوید اشورد تنها مربیانی بودند که توانسته‌اند از عنوان قهرمانی 

خود در لیگ دفاع کنند و حالا کلوپ ‌انگیزه زیادی دارد تا نامش 

را در تاریخ باشگاه و در کنار آنها به ثبت برساند. 

فصل پیش و زمانی که لیورپول مقتدرانه در صدر جدول قرار 

داشت و رقبا را یکی پس از دیگری از پیش‌رو برمی‌داشت کمتر 

کسی در قهرمانی آنها تردید داشت و با روندی که در پیش گرفته 

بودند به نظر می‌رسید در این فصل هم به یکه‌تازی خود در لیگ 

جزیره ادامه می‌دهند. بازی با استون‌ویلا اما زنگ خطری برای 

این مربی ژرمن بود. غیبت آلیسون، گلر برزیلی لیورپول در این 

مسابقه به وضوح حس شد و البته او به دلیل مصدومیت بین 

4 تا 6 هفته دیگر هم قادر به همراهی تیمش نیست. از سوی 

دیگر اشتباهات عجیب آدریان، جانشین او هم یکی از دلایل 

اصلی ناکامی قرمزها در این مسابقه بود. آنها فصل پیش نیز 

مشابه چنین موقعیتی را تجربه کردند و آلیسون در همان اوایل 

فصل مصدوم بود و 8 هفته غیبت داشت اما مدافعان لیورپول 

به‌خوبی از عهده وظایف خود برآمدند و اجازه ندادند غیبت 

دروازه‌بان شماره یک تیم حس شود. این‌بار اما تاریخ تکرار نشد 

و آسیب‌پذیرترین لیورپول سال‌های اخیر را در زمین دیدیم. 

پس از 57 سال
بدون‌شک این بدترین شب مربیگری کلوپ در لیورپول و شاید 

در تمام دوران حضورش در این شغل بوده است. او در آستانه 

ششمین سال حضورش در این باشگاه است و در این مدت 

فرازونشیب‌های زیادی را تجربه کرده است. قرمزها در 4 اکتبر 

2015 و پس از تساوی برابر اورتون، براندان راجرز را برکنار کردند 

و 5 روز بعد یورگن کلوپ هدایت تیم را برعهده گرفت. او اگرچه 

در این مدت ناکامی‌ها و موفقیت‌های زیادی را تجربه کرده اما 

تردیدی نیست که هفته چهارم لیگ این دوره را هیچ‌گاه فراموش 

نخواهد کرد. آنها عملا در دفاع افتضاح بودند و خط هافبک 

تیم نیز محو عملکرد درخشان نفراتی چون جک گریلیش، 

جان مک‌گین و رس بارکلی بود. مهاجمان قرمزها نیز در غیاب 

سادیو مانه که تست کرونایش مثبت اعلام شده، به خوبی توسط 

حریف مهار شده بودند. 

آخرین‌بار در سال 1963 بود که این تیم در یک دیدار 7 گل 

دریافت کرده بود و پس از آن حتی در بدترین فصول خود هم 

چنین فاجعه‌ای را تجربه نکرده بود اما حالا به‌عنوان مدافع 

عنوان قهرمانی با چنین نتیجه‌ای ویلاپارک را ترک کردند. 

کلوپ و تیمش حدود 2 هفته برای ریکاوری و فراموش کردن 

این شکست فرصت دارند و با توجه به تعطیلی مسابقات به‌دلیل 

دیدارهای ملی، زمان خوبی برای برطرف کردن نقاط ضعف خود 

در اختیار دارند. به‌خصوص که دیدار بعدی آنها در زمین اورتون، 

همشهری و دشمن قدیمی خواهد بود که این روزها با درخشش 

خامس رودریگز در اوج آمادگی قرار دارد. کلوپ احتمالا برای آن 

دیدار مانه، هندرسون و تیاگو را دوباره در اختیار خواهد داشت 

اما باید امیدوار باشد که این شکست نقطه‌عطفی برای موفقیت 

این فصل تیمش باشد وگرنه با ادامه این روند خیلی زود شانس 

حضور در کورس قهرمانی را از دست خواهد داد. 

گریم سونیس، اسطوره قرمزها معتقد است یکی از دلایل ناکامی 

قرمزها در این دیدار چمن بلند ورزشگاه بود که باعث شد سرعت 

بازی تیم کلوپ گرفته شود و آنها نتوانند عملکرد همیشگی را ارائه 

دهند. او می‌گوید: »به نظرم مشکلی که لیورپول داشت و البته 

شرایط برای هر دو تیم هم یکسان بود، بلند بودن چمن ورزشگاه 

بود و فکر می‌کنم آنها سعی کردند چمن را بلندتر از حد نرمال 

نگه دارند. تیم‌های مدعی و بزرگ معمولا دوست دارند چمن 

کوتاه باشد تا بتوانند بازی سرعتی و تهاجمی خود را ارائه دهند.« 

البته باشگاه استون‌ویلا هم به سرعت به این صحبت‌ها واکنش 

نشان داد و آن را توهینی به کارگران ورزشگاه خود دانست. 

انتقاد شدید از بازیکنان و مدیران یونایتد
دیگر نتیجه عجیب روز یکشنبه را تاتنهام و ژوزه مورینیو رقم 

زدند. برتری 6 بر یک برابر منچستریونایتد آن هم در ورزشگاه 

اولدترافورد اتفاقی بود که تاکنون هیچ تیمی در تاریخ لیگ برتر 

موفق به انجام آن نشده بود و این نخستین‌بار بود که شیاطین 

سرخ اینچنین در خانه تحقیر می‌شدند. اشتباهات مدافعان 

یونایتد که البته اتفاق جدیدی برای هواداران این تیم نیست 

درکنار عملکرد عالی هری کین و سون هیونگ‌مین و البته 

اخراج آنتونی مارسیال در نیمه نخست دست به دست هم داد تا 

اوله‌گنار سولشر اعتراف کند که بدترین بازی دوران مربیگری‌اش 

را تجربه کرده است. 

یونایتد اگرچه در همان دقیقه نخست صاحب ضربه پنالتی شد 

اما مورینیو و تیمش در ادامه ثابت کردند که تاتنهام می‌تواند 

در این فصل حداقل بین 4 تیم برتر جای داشته باشد. آنها در 

دو دیدار اخیر خود در لیگ اروپا و لیگ انگلیس 13 گل به ثمر 

رسانده‌‌ و روندی فوق‌العاده از خود به جای گذاشته‌اند. 

سولشر بیشتر طول تابستان را در تلاش برای خرید جیدون 

سانچو از دورتموند گذراند که درنهایت هم موفق نشد به هدف 

خود برسد. آنها اگرچه در فصل قبل عملکرد دفاعی قابل‌قبولی 

داشتند اما کاملا مشخص بود که در تابستان نیاز به خرید یک 

مدافع میانی دارند تا در کنار هری مگوایر کمربند دفاعی را 

محکم کند. گران‌ترین مدافع تاریخ فوتبال در این بازی هم 

مجموعه‌ای از اشتباهات را به نمایش گذاشت که حتی از یک 

مدافع معمولی هم کمتر سر می‌زند. با این حال سولشر و اد 

وودوارد همچنان خرید یک مهاجم را در اولویت برنامه‌های خود 

قرار دادند. هواداران یونایتد به‌شدت از عملکرد تیم‌شان در فصل 

نقل‌وانتقالات عصبانی هستند و حتی اعلام شد وودوارد، مدیر 

اجرایی باشگاه از ترس آنها بودجه‌ای جداگانه برای محافظت 

از خود در نظر گرفته است. 

پاتریس اورا، مدافع سابق یونایتد که به تازگی در صفحه 

اینستاگرامش حملات تندی نسبت به مدیران باشگاه داشت، 

پس از این مسابقه نیز از عملکرد تیم و به‌خصوص مدافعان انتقاد 

کرد و گفت: »اصلا دوست ندارم درباره این مسابقه صحبت 

کنم. همه‌چیز مشخص بود و همه بازیکنان بد بودند. به نظرم 

هیچ‌کدام از آنها با نمایشی که داشتند شایسته حضور در این 

تیم نیستند. هواداران حق دارند از باشگاه و نتایج تیم ناراحت 

باشند. توصیه من به آنها این است که یک پلی‌استیشن بخرند 

و بازیکنانی چون سانچو یا حتی مسی را در بازی‌های ویدئویی 

به ترکیب منچستریونایتد اضافه کنند چون این تیم در واقعیت 

فاجعه است. مدافعان تیم در این بازی افتضاح بودند. اریک 

بایی شانس این را پیدا کرد که به جای لیندلوف در ترکیب اصلی 

قرار بگیرد و آن اشتباهات عجیب را داشت. به همین دلیل دیگر 

نباید از نیمکت‌نشینی‌اش ناراحت شود و این طبیعی است که 

کمتر به او بازی برسد. در این فصل از یونایتد نمی‌توان هیچ 

انتظاری داشت و فکر نمی‌کنم آنها بتوانند به موفقیتی برسند. 

شاید سولشر در این فصل سمتش را از دست بدهد اما تکلیف 

مدیران باشگاه چه می‌شود؟ به نظر آنها علت اصلی مشکلات 

تیم هستند. از زمانی‌که فرگوسن باشگاه را ترک کرده، چند 

مربی اخراج شده‌اند؟ آیا این روند نتیجه‌بخش بوده است؟ 

هر فصل آنها وارد بازار نقل و انتقالات می‌شوند و اکثرا ناموفق 

هستند و بر سر قیمت به توافق نمی‌رسند. مثل این است که 

من برای خرید یک ماشین بروم و با اینکه قیمت آن را می‌دانم 

بخواهم این اتومبیل را ارزان‌تر بخرم. شاید خیلی از افراد حاضر 

در این باشگاه نیاز به یک سیلی محکم دارند تا متوجه شوند در 

چه جایگاهی قرار دارند. بازیکنان هم باید بدانند که پیراهن 

چه تیمی را به تن کرده‌اند و برای موفقیت با لباس یونایتد 

هیجان و اشتیاق کافی داشته باشند. فکر می‌کنم خیلی از 

آنها نمی‌دانند باشگاه چه پیشینه و تاریخچه درخشانی دارد و 

نسبت به آن بی‌تفاوت هستند.«
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افت رضایی و شارلروا در 3 دیدار اخیر

رقیب کاوه از ایتالیا آمد
شارلروا که شروعی فوق‌العاده در فصل جدید لیگ 

بلژیک داشت حالا به‌نظر می‌رسد به دوران افت 

خود رسیده و پس از شکست در دیدار خانگی این 

هفته برابر استانداردلیژ، صدرنشینی خود را در 

خطر می‌بیند. شالروا هر 6 بازی ابتدایی خود را در 

این فصل با برد پشت‌سر گذاشته بود و رسانه‌های 

بلژیکی درخشش کاوه رضایی و علی قلی‌زاده را 

علت اصلی موفقیت‌های اخیر تیم می‌دانستند اما 

در سه بازی اخیر در تمامی رقابت‌ها، این تیم دو 

شکست و یک تساوی کسب کرده که باعث نگرانی 

هوادارانش شده است.

یاران رضایی در دیدار پلی‌آف لیگ اروپا مقابل 

لخ‌پوزنان لهستان با وجود فرصت‌های گلزنی زیادی 

که داشتند در نهایت 2 بر یک شکست خوردند و به 

مرحله گروهی این مسابقات نرسیدند. با شکست 

روز یکشنبه برابر استانداردلیژ نیز حالا بروژ را در 

یک‌امتیازی خود می‌بیند و به همین دلیل مدیران 

باشگاه به فکر تقویت تیم خود پیش از پایان مهلت 

نقل‌وانتقالات افتاده‌اند. کاوه رضایی اگرچه در این 

فصل هم یکی از بهترین بازیکنان تیمش بوده و اخیرا 

بار دیگر به تیم‌ملی ایران هم دعوت شده اما در سه 

دیدار اخیر در گلزنی ناکام بود و به همین دلیل این 

تیم یک مهاجم جدید را به خدمت گرفت. سایت 

»فوتبال‌پرمیر« بلژیک درباره خرید جدید شارلروا 

می‌نویسد: »شالروا برای تقویت خط حمله خود 

به‌سراغ مهاجم سابق اندرلخت رفته و به‌تازگی لوکاژ 

تئودورژیک را به خدمت گرفته است. این مهاجم 

لهستانی که فصل پیش در اودینزه توپ می‌زد مورد 

توجه آنتورپ نیز قرار داشت اما درنهایت با شارلروا به 

توافق رسید. او در اندرلخت آمار گلزنی بسیار خوبی 

داشت اما در ایتالیا تنها یک‌گل به ثمر رساند و حالا 

به‌عنوان رقیبی برای کاوه رضایی و شمار نیکلسون 

راهی شارلروا شده است. این تیم در ابتدای فصل 

روند گلزنی خوبی داشت اما در ادامه دچار افت شده و 

به‌نظر می‌رسد حضور یک رقیب جدی برای مهاجمان 

تیم باعث می‌شود آنها انگیزه بیشتری برای موفقیت در 

این باشگاه داشته باشند. شارلروا به‌تازگی با جدایی 

فرانک ساجوت و آداما نیانه نیاز به تقویت خط حمله 

خود داشت و حالا با به خدمت گرفتن تئودورژیک 

می‌تواند امیدوار باشد که در ادامه فصل روند بهتری 

با داشتن مهاجمانی 

گلزن چون رضایی 

و نیکلسون داشته 

باشد.« رضایی که این 

فصل هم به‌صورت 

قرضی در شالروا 

رد  ا د ر  حضو

در دیدار برابر 

یک  لخ‌پوزنان 

لتی  پنا ضربه 

حساس را برای تیمش 

از دست داد تا درنهایت 

شارلروا شانس حضور 

در ادامه لیگ اروپا 

را از دست بدهد. 

او در مصاف با 

استانداردلیژ نیز چند 

فرصت خوب گلزنی را 

به‌هدر داد تا دومین 

شکست پیاپی تیمش در 

فاصله چند روز ثبت شود.

با  لژیونرها

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی ۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

منچستریونایتد و لیورپول در یک روز تحقیر شدند

یکشنبه فاجعه‌آمیز قرمزها

مدرک موقت تحصیلی اینجانب سیده راضیه حسینی‌ملائی 

فرزند غلامرضا به شماره شناسنامه 11131 صادره از اهواز 

در مقطع کارشناسی رشته زیست‌شناسی سلولی و مولکولی 

)میکروبیولوژی( صادره از واحد دانشگاهی مسجدسلیمان با شماره 

138817801038 – 89/8/8 مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد.از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسامی واحد مسجدسلیمان به نشانی خوزستان – مسجدسلیمان، 

سه‌راهی سد شهید عباسپور کد پستی 6491796581 ارسال 

نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب مصطفی رسایی فرزند علی یدالله 

ــع  ــادره از دورود در مقط ــنامه 4210194506 ص ــماره شناس ــه ش ب

ــگاهی  ــد دانش ــادره از واح ــی ص ــته تربیت‌بدن ــته رش ــی پیوس کاردان

ــار  ــد اعتب ــده و فاق ــود گردی ــماره 1853853 مفق ــا ش ــد دورود ب واح

ــگاه  ــه دانش ــدرک را ب ــل م ــود اص ــا می‌ش ــده تقاض ــد. از یابن می‌باش

آزاد اسامی واحد دورود میدان حضرت ابوالفضل ارسال نماید.

ــد  ــی فرزن ــن ریحان ــب محس ــت اینجان ــی موق ــدرک فارغ‌التحصیل م

ــع  ــران در مقط ــادره از ته ــماره 17070 ص ــنامه ش ــه شناس ــود ب محم

کارشناسی‌ارشد رشته مدیریت دولتی صادره از دانشگاه آزاد 

اسامی واحد نراق مفقود گردیده و فاقد اعتبار است از یابنده 

تقاضا می‌شود گواهینامه مذکور را به دانشگاه آزاد اسامی 

واحد نراق به نشانی: استان مرکزی- دلیجان- نراق-خیابان امام 

خمینی- کیلومتر 2جاده کاشان– دانشگاه آزاد اسامی واحد نراق 

ــد. ــال نمای ــتی 5871937961 ارس کدپس

غ‌التحصیلی اینجانب محمد اصل‌برنجی فرزند  مدرک فار

اسماعیل به شماره شناسنامه 111 صادره از دشت آزادگان 

مقطع کاردانی پیوسته رشته حسابداری صادره از واحد دانشگاهی 

سوسنگرد با شماره 94276     مفقود گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. 

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی 

واحد سوسنگرد به نشانی سوسنگرد – خیابان امام )ره( روبه‌روی 

بانک ملی مرکزی – صندوق پستی 6441837556 ارسال نماید.

سند، بیمه‌نامه و کارت موتورسیکلت 125 تاش مدل 94 به 

رنگ مشکی به شماره موتور 0124NE1145059 و به شماره تنه 

125A9433655 و به شماره پاک 568-89794 بنام خالد حیدری 

ــد. ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب ــود و از درج مفق

برگ سبز خودرو پژو 405 مدل 96 به رنگ خاکستری 

متالیک به شماره موتور 124K1096685 و به شماره شاسی 

NAAM01CE4HK599637 و به شماره پاک 14 – 496 ن 96 

ــاقط  ــار س ــه اعتب ــود و از درج ــل مفق ــم محمداص ــام سیدقاس ــه ن ب

. می‌باشد

ــی  ــز روغن ــگ قرم ــه رن ــدل 90 ب ــاورزی م ــور کش ــودرو تراکت ــند خ س

به شماره موتور LFW05061X و به شماره شاسی L03611 و به 

شماره پاک 14 – 719 ک 13 به نام دهراب بوعذار مفقود و از 

ــد. ــاقط می‌باش ــار س ــه اعتب درج

برگ سبز وسند کمپانی خودروسواری هاچ‌بک سیستم: 

سایپا تیپ: تیبا 2 رنگ: آبی - متالیک مدل: 1393 به 

ــور: 8163176  ــماره موت ــران 84 / 565 د 98 ش ــی ای ــماره انتظام ش

شماره شاسی: NAS821100E1012982 به مالکیت آقای میاد 

ایران‌پور به شماره ملی 3120134376 مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می‌باشد.

آقای: حسن قیاسی‌خلف            فرزند: غلامحسین

نظر به اینکه پرونده تخلفاتی شما به اتهام غیبت غیرموجه به 

صورت متوالی برای رسیدگی به این شعبه ارجاع گردیده لیکن 

ــاغ  ــودن اب ــکان ب ــل مجهول‌الم ــه دلی ــور ب ــام مذک ــم اته ــرگ تفهی ب

ــی  ــن دادرس ــون آیی ــاده 73 قان ــز م ــه تجوی ــذا ب ــت. ل ــده اس نگردی

دادگاه‌های عمومی و انقاب در امور مدنی مراتب یک نوبت در 

یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی می‌شود، تا از تاریخ نشر این 

ــه دفتر این هیات واقع در تهران  آگهی ظرف مدت یک ماه ب

ــاختمان  ــزی – س ــران- ادارات مرک ــی ای ــک مل ــی- بان ــان فردوس خیاب

شماره )3( - طبقه اول- اتاق 213 مراجعه و ضمن اعام نشانی 

کامل خود نسخه‌ای از برگ اباغ مزبور را دریافت و دفاعیات لازم 

را در موعد مقرر به این هیات تسلیم فرمایید.

ــرح  ــه ش ــی ب ــد قانون ــدام در موع ــدم اق ــورت ع ــت در ص ــی اس بدیه

ــه تخلفات  ــه مفاد قانون رسیدگی ب ــا عنایت ب فوق این هیات ب

اداری مصوب 1372/9/7 مجلس شورای اسامی و سایر ضوابط 

ــی  ــیدگی و رای مقتض ــی رس ــورد اتهام ــه م ــا ب ــه راس ــررات مربوط و مق

صادر خواهد نمود.

شعبه سوم هیات بدوی رسیدگی به 
تخلفات اداری کارمندان بانک ملی ایران 

آگهی احضاریه  

م.الف 2181


